
Byggnadsplanering
TN0256, 30294.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = György Ängelkott Bocz 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-03-12   -   2024-04-02 
Antal svar 6
Studentantal 8
Svarsfrekvens 75 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,7 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 2



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 0
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 6 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 6 
Medel: 40,3 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 1
36-45: 3
≥46: 2
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
TN0256 Kursutvärdering – kommentarer 2024.04.23

Kursledaren: György Ängelkott Bocz

Examinatorn: Marie-Claude Dubois

Student rep.: Ida Bååth

Tack så mycket för de mycket detaljerade kommentarerna och konstruktiva kritiken kring kursen från alla som
svarade på enkäten. Jag vill speciellt tacka er alla som gav skapande kommentarer om hur jag som ny kursledare
kan förbättra min prestation och er (studenters) inlärning samt upplevelsen av kursen.



Efter vår diskussion med Marie-Claude vi nu överens om de följande:

Sheik Rishad Ahmmad, doktorand under MCD, har mycket utmärkt sig som en mycket kompetent föreläsare
och mentor i ämnen relaterade till AutoCAD och digitala verktyg. CAD delen ska förbättras och med hjälp från
Rishad- ett genomtänkt sätt inkluderas i kursen för att hjälpa studenter med digitala färdigheter inom ritteknik.
Vi ska inte i framtiden använda utomstående ej pålitliga föreläsare…

- Quizzen som introducerades i kursen fungerade mycket bra. Som vi kan se studenterna tycker om den, de är bra
som kunskapskoll-utbildningsverktyg och även som redovisningsverktyg (graderad quizz) därför tänker vi använda
dom i framtiden i större utsträckning.

Ventilationen i undervisningsalarna var igen nämnd som ett återkommande problem för många, vi har redan
kontaktat Akademiska Hus om detta.
Som lärare jag fick bra respons om min egen personlig prestation 

återkopplingen dvs tidsramarna ska förbättras kring inlämningsuppgifterna
jag ska prata långsammare på föreläsningarna
jag ska förtydliga Canvasen och försöka inte ändra på instruktionerna under kursens gång. Till mitt
försvar, tyvärr vi hade ett stort antal sista minutens avbokade föreläsningar och hela CAD delen som
gjorde arbetet mycket komplicerat.
Canvas skall uppdateras i sin helhet och vi ska undersöka möjligheterna att bygga en mer informativ
plattform.

Mallar och exempel projekt skall laddas tidigare upp på Canvas. Detta för att i framtiden hjälpa studenter att
utforma sina egna projekt i ett konsekvent och bra sätt samtidigt som lärarna får en enklare redovisning.

Jag är glad att den övergripande responsen om kursen var bra (genomsnitt värdering är i de flesta fall över 4 på
den 5 gradiga skalan), vi ska göra de nämnda förändringarna och implementera dom vid nästa kurstillfället!

Studentrepresentantens kommentarer
Kursen får ett övergripande godkänt från oss elever. Vi förstår att det kan vara svårt att vara kursledare för första
gången och det finns förbättrings potential på kursen. 

Tyvärr har inte inlämningsuppgifter rättas under tidens gång av kursen, det har funnits inlämningsdatum men vi har
inte fått tillbaka uppgifterna i den takt utan de har kommit när kursen har varit slut, detta är viktigt i och med att det
är en fördjupningskurs inför examensarbetet. Det har heller inte funnits tydliga instruktioner på byggprojektet från
början och det har tillkommit nya uppgifter hela tiden under tidens gång av projektet. 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

